



20 декабря главная сцена нашей школы принимала традиционный общешкольный фестиваль, который в этом году посвящен замечательной теме «Времена года». Самые лучшие учащиеся всех филиалов школы показали свои любимые номера.

Открывал фестиваль ансамбль «Акцент» (руководитель Баранова Л.Е.) с зажигательной композицией «Рок-н-ролл».



Замечательно выступили самые юные учащиеся школы - группа раннего эстетического развития - под руководством Безбородовой Е.С. и Салтанович М.В.



На протяжении 1,5 часов на сцене показывали свое мастерство учащиеся всех отделений нашей школы. Восхитительно звучал рояль, завораживающе играли гитары и ослепительно пели аккордеоны и баяны. И конечно, появились новые ансамбли.



И завершился концерт традиционным выступлением старшего хора (руководитель Безбородова Е.С.), а также вручением памятных сувениров всем участникам!



Ждем всех на следующем фестивале!!!